-

2022 H 9 ¥ EEE Z2In 3|

H2 AHFe| M=0|Ct (GIH[2A 2:1-10)

oS €3, TS LE
o FO LY H @S 0T, T 98F)
o Aot 2 of8A X=X MRO| &S L SAICH
9 #2o| FH|= 'StLteel 3t ‘d=o| st EH YL|Ct
(15 T2 AFe M=0I0t, 2 F 'H3| = M2 AtEster,
33 'SYXE flet 07t 4 3 ofLt €l O[ A2ty
TH2 P2 =E2= O|FY L& 0| OtL|2f, StLIHO| AFd2 2
FAs d=2UCH 222 S B2 d= SiLEE Al &

L2
r =

Or5 Chel, E¥&at s
e J2|2% otofl Y St ol 23t xHH| =2

FUE YASLICHI-7 B).

1) Ag|2E& Y7] Mo 2= of'H dEfRASLIN (1 2)?

o/} &= F0f ALY

zet slE2 M2 FARSE 20|E X B2 22| A2[0f|A

Ofh JEIE HASILE 82 A2[2kS &7 T A HEjQ

Zlot slE 2 'FRACHE D MRSt ULt JH2 AM= FAE

AL O =SS & 4 BiCh R2|= StLHEHAM g8
P e ?lel OFF A= E = Ble

Ct. 227t 730 CHol O|M B EXstA FsEHet At

QA StLiES| =2 FOX[= AO|CHE 2:8).

o

o St mjo

2N

0T

1

>
A
iQ

M
o o
mjo

ujn

0| 710

-4 > r2 oN 1o s

o 2t

ro :Q

==|=1}

2) 27t 2EY T AHAH O|F= FALLM (2, 3 E)?

ol & =5 =0 FZ9f HH &L XE W, 22/ 249/
24/ ofef X/t 0f29 2lofE= S Y7 wfZ0.

SEO|2H Gt 5t ALO|2] SZHO|CE JZF0IA T2 AEel M, dts2
StLIES| MAaz BAREICE Ot el S& HAMIEE AtEat stLte AFOIE
XHEFSHY StLiES MM E Yot QEZ A= AR HMCH XN
oIZt2 Xl R2E= Mo 0] & ZM 0| 55510} StLtHo| SX[2t=

- - =

A Rl= 2 &, = Aol Y Wt Abs & 22 SiLHES| TS
gopzict, 2012 ST MO =Bots &M 2|22 =55
o2 =0[7|= AO|CH

(7 8)? PE/ofA XE[ofA =4 T 289 X556 FEHEE 25
Of2f MLHOff LFEFLYA/2 L.
StLiE 2 RE[E Ao O 34 AF-2 =2 ¢ =
L 2 X BoA|D FRABHICH4 &) ok O Al 3dar 8=
LI © O
=]

H2E MTHO| LtEfLHZ[E B SHAELE ottE 2

BIoH At oHofl EOfst7| S JBtAlZ| IE0ICt A e 2 MAE RO
=28 & A2 +& AO| otL{2f, ChE Olfk FEl=5F H710F StCf. &

| =
otLbe el &0 =3dt0l 535 Tofsks YO|Ch

LtE 1 22|AZQl0[2 o] MAte] ZEx0t Xt7| SXQ] 2AS
et XS AolA J2|AEE M2e 4oz S0|7 J
esY Re[7t A2 E 27| {8 dABHOF E Mgl SELE

SHQ| &2 FA0|2tD dZetLt?



2. SLtEHS| S MEE B2 2= det U3 2l

X sEASL CH(8-10 B).

1) 782 504N 22 dE=LLTHEB B)?

OfLIEH oA 22 2.

TH2 =&l Lf7t7} OfL et StLt Sl =22 AKX #= d=O0|Ch 2=

=2l Fet =2 F2 AS01710| 7S 2 0 Y= o+ Bl=

Tt ASOICH B). AMZH H7 S-S ot ™ HA| 2OtLtof ottt

OtEf2 Xf*|01I71| *”E4OI FOM B2 EHA5E Aol o 7|0 E
FAE o A0l glot 17(1 BAS FOICE A YHO| FO0X|=

= P‘WHIEF SILIEMHAM 882 Soll R2|0AH M 4=

2OAIH OXOF H 22 22| T2|E BY|E 5t

=
o

R

N
-
-~
o
—|—

Ab

—

37| = 3

rir

1

Mo 4o Q2
o Q@ forr

o

2) 0| R2[o] #LloA 0| oL 2tz AMMO| 7IH =
éﬂf%mmumwﬂ Ex] x}881x] 2B}

a7t w el 1 ke TS Priel ool Sajo HeE KT
4 ITH L BI| SIOLN THUWK| ohE ARET T LS Af2ts
AHSALE ZhE 4 QICh PRI B I0] @ Lt o] edatH Sl 22
S49|0 Thaf OFREZE Ktzhet 240| QICh BFS-2 Z2ICIOkM 6:13 OfA
WAL 2] F o4 22|59 MR} Qo ZR Kake o|
gloL|"atn nHSQIct NB|o R 3|7t EQIo] sl Zte AU
YZH0joFT R @3|2f AHAIQ| AIQO| Gorste Eajlfs E7{2t: S,

AN

13

4

4o
E

3) StLtEMIM 2EIE d2|2= QoM MEA HEL O F
FAULIM(10 B)? 48 2= HopH of 2.

=2 AEH2 StLEE ti2loto] 82 CiAgl= EX, F othteel FR|7|=
Y=E|ACHEY 1:26-28). StLIE HOIA Mok o2 EHed| =HY dAS
7t2|7|= 2Ol OfL Lt &2 2& SHOA StLtE M =5otm B2t
GR7|2Me MBS &Edts &S 2lolettt. R2l= W arel 20| L7t
OtL|zl, % stLtgolad S 21 gstH, 22| arel 2E S0 sttgel
SK|7F EB|LIES &0t7tOF StCt.

rr

=== 1}

LS 2 Ht22 siLtdol Arg QoA 2389 AtH|2 718 e
StLtE Ol KA A Tget A AR = AL R0 MALIHEOf
ALt HSLICHE 6:14). A2|2E| HAHE AtEetit= A0

FAQAX], A2 AEQ0A O 22|X| He AEF2 FAUAX] LI+

=AICH

L& 3 siutde Mot 2'g 98 Q218 Xlepm, =
TS LICE Bt EOl 2|0 ZITHBHA = Mot @2 FALIX]

LHwl S AIL.

orZ 2ot gH 7=
& _otLiEe 28z 2 TR0 = HAHEM det &
&7t E|A St A,

SH_ dg|AZ0H XHESHH, dg|A

mjo
o
Ot
rir

£ 93| At Y0

SSH7F E[A ShaA.




